
 

Az Iskola neve: 
A Tanuló neve: 
Készlet: négyzet (2 készlet) 
További eszközigény: papír, ceruza, számítógép 
Dátum: 

TANULÓ
PUSE Feladat Sorszám

C 
414 

A feladat leírása: 
 
Feladatok dupla csomag négyzettel: 

 
1. Első lépésben a két teljes készlet (2×24=48 alapelem) felhasználásával rakj ki véletlenszerű 

elrendezésben, teljes illesztéssel egy nagyobb 7×7‐es négyzet alakzatot, közepén lyukkal! 
2. Rendezd át ugyanazt az alakzatot, hogy méretazonos teljes illesztéssel kapcsolódjanak az elemek! 
3. Rendezd át ugyanazt az alakzatot, hogy színazonos teljes illesztéssel kapcsolódjanak az elemek! 
4. Rendezd át ugyanazt az alakzatot, hogy szín‐ és méretazonos teljes illesztéssel kapcsolódjanak  

az elemek! 
5. Ha az előző feladatra nem találtál könnyen megoldást, akkor a 6×8‐as zárt négyszög alakzattal 

próbálkozz tovább, ugyanazzal a szabályszerűséggel!  
 
A feladat megoldása, megoldások: 
 

Megjegyzés / Önértékelés: 


